



新年新愿望：找一个有才华的另一半

范爷想嫁了，娶她的人在哪里？

古装偶像剧《武媚娘传奇》将在今晚迎来大结局。近日，范冰冰忙里偷闲在上海接受《可凡倾听》新春特别节目的专访，谈到新年新愿望，“范爷”坦言能够找一个有才华的另一半是目前她最大的愿望。为了爱人，她甚至还想去学两手厨艺，因为套住男人的胃才能套住男人的心。据悉，该节目将于大年初六 21:10 在东方卫视播出。

愿为未来老公学厨艺

别看范冰冰在外是“范爷”，在家人、在朋友面前，她只是“小范”，今年春节，范冰冰将回到青岛陪伴家人。“因为家里有老人，爷爷奶奶都在青岛。每次回家过春节，都会像小时候一样，抱着他们亲，一直拉着奶奶的手，跟她聊天。”

可惜妈妈的一手好厨艺，并没有遗传给范冰冰。“我完全不会做菜。小时候，我是承包洗碗的那个人，我会把碗洗得很干净，把灶台擦得很干净。如果我真的要结婚了，结婚前是不是应该去厨师学校学两三个月？要不然未来老公是不是还挺爱罪的。因为没得吃。”

好多导演找她演剩女

爸妈看到范冰冰那么忙碌，也会很担心她的归宿问题。“我妈妈已经担心得不能再担心了。在我十七八岁

刚出来工作的时候，就跟我妈说等着，不要催我，我30岁结婚，定了一个目标。到了30岁那一年，我妈就说结不结婚？人怎么样？找到靠谱的吗？我说‘对不起，我食言了，没有合适的’。现在她说都已经不想催你了，你自己好自为之吧。对我属于放弃状态。”

尽管嘴上说放弃，范妈妈还是会忍不住给女儿介绍她觉得满意的男孩子。“我说妈，你疯了吗？范冰冰还需要相亲吗？我就逗她。她说范冰冰怎么了？人家都以为范冰冰有很多男生追，其实根本就没有。”让范冰冰觉得苦恼的是，生活中很多男生看到他就会退却，连工作也因此受“牵连”，越来越多的导演找她演剩女，“现在好多电影都让我演剩女，你知道吗？说你看你，现在开始适合演这样的角色，对这个，我真的很沮丧。”

期待有才华的另一半

对于未来的另一半，范冰冰还是有着明确的要求，“我最不喜欢的应该是那种狂妄自大的人，我喜欢有智慧、沉稳、有担当的男生，最起码在发生大事件的时候，他是个可以顶天立地的男人。”而让范爷失去免疫力的男性，三个字就能概括，就是“有才华”。这一点，与其传出恋情的李治廷、李晨，似乎都符合，一



位曾是名校物理系高材生，一位则是台前幕后都擅长的演艺圈才子。在范冰冰接受《可凡倾听》采访之际，李治廷也传来加盟东方卫视全新明星真人秀旅行节目《花样姐姐》的消息，不知两者是否有关？无独有偶，日前李晨也在宣传4月即将公映的某浪漫爱情电影时，大方透露如果自己心仪的女孩有了结婚的意向，会毫不犹豫地迈入婚姻殿堂，不知是否为了配合范爷最近频频亮出的“恨嫁心”？

爱了会爱得霸气十足

一旦爱了，范爷会爱得“霸气十足”。印象中为感情

做出最疯狂的事，她透露：“九个月不拍戏、不工作，两个人待在一起就挺开心的。”而她收到过最难忘的爱的礼物，可不是网友们猜测的心形石头，“最难忘的爱的礼物应该是有一只刻着我名字的戒指吧。”

近日，范冰冰在微博晒出梳着两个小辫的照片，留言称：“不管你承不承认，人总是会喜欢更像自己的人！”照片中，范冰冰身穿白色校服，长发扎在两边，闭眼嘟嘴卖萌。不过，有网友发现范冰冰右手手指上戴着一枚戒指，由于戴在这个位置有“名花有主”之意，顿时引起不少粉丝好奇猜测。 记者 林昱

苏姐己、李莫愁、青蛇、判官都在一部剧中 《配角逆袭事务所》玩综合穿越

苏姐己、李莫愁、青蛇、判官……这么多角色出现在一部网络剧中，这该怎么穿越？昨天，首部二次元吐槽神剧《配角逆袭事务所》在象山影视城举行发布会。除了总导演李慧民是《新龙门客栈》的导演，女一号蓝燕曾参演《长恨歌》等影视剧，其他主创都是新鲜面孔。导演孙恺凯口气却不小，“穿越剧有很多种，正穿反穿来回穿，我们是综合穿越，是大家都没见过的网剧类型。”编剧甚至放话：“不怕观众不笑，就怕笑点密集集僵僵。”

2014年被视为中国网络视频行业的“自制元年”。这一年，以《匆匆那年》《万万没想到》《灵魂摆渡》等为代表的网络剧，赚足网络点击率，但也因演员业余、剧情狗血被网友吐槽。《配角逆袭事务所》讲述了配角们在某种能量的引领下，进入一家特殊的事务所并成为委托人，在事务所神秘负责人黑白无常的引导下重塑自我，回到原本存在的故事中寻找主角们的金手指，实施逆袭计划。曾参演《长恨歌》和《一路惊喜》的蓝燕将饰演性感妖娆的吃货御姐版苏姐己。发布会现场，蓝燕自评这一角色是她从未尝试过的类型，“特别不一样的苏姐己，是个逗比加吃货，太颠覆了。”郭云飞、柳明轩、季晨、陈丹婷、李晨熙等加盟该剧。据制片人介绍，该剧将于春节前结束在象山影视城的拍摄，今年6月正式在优酷上线。第一季共有12集，每集20分钟，第二季、第三季将随后推出。

据象山影视城负责人介绍，此次是影视城第一次投资拍摄网络自制剧，这部象山山影视城既是拍摄基地，同时也是投资方。为了给具有演员梦想的人们提供表演的平台，象山影视城招募配角演员的活动正在进行中。

记者 庞锦燕 通讯员 陈晓桦 吴由洋

《将错就错》田亮变身萌特警



昨天，喜剧电影《将错就错》发布了田亮单人剧照。

从发布的剧照来看，田亮时而头绑绷带，呆萌可爱；时而口贴胶带，五花大绑；更身着特警制服，紧握手枪。种种奇特装扮和大相径庭的情境让观众产生种种疑惑，不禁感叹田亮在片中果然历经曲折离奇。此外，剧照中还有田亮在丝袜店的场景，面对各种款式、颜色的性感丝袜，田亮认真挑选，仔细对比，大有跃跃欲试之感。田亮笑言：口味太重，我都不敢带女儿看。

《将错就错》讲述了由小沈阳饰演的官男和田亮饰演的秦招妹在“大仙”的指引下，由互不相识变为亲密好基友，在新加坡开始了一场跌宕起伏、充满悬念的奇妙之旅。影片将于3月5日上映。 李渺

天马山庄发现180年前董兰手迹

1月30日，天马集团董事长翁国伟致电鄞州区文物管理委员会办公室，称“天马山庄发现古墓和牌坊，墓碑有‘董兰题’字样”。

鄞州区文管会专家及时赶到现场，发现是清代进士董兰1835年为迪功郎(官名)顾杭葑寿域题字及墓旁两侧“玉韞川媚珠怀山辉，云流池深月映溪午”的行楷楹联。

董兰对许多家谱作过序，如古林的《施氏宗谱》等。1830年，他为屠蛟村写下“济美”匾的两个行楷大字和1200多个小楷。此前，在集士港也发现了他的题字的墓碑等等。

董兰为鄞州集士港湖山村人，是嘉庆十四年进士。 记者 黄银凤 通讯员 谢国旗

位 朱军、董卿、康辉、撒贝宁 李思思、毕福剑、朱迅、尼格买提 央视春晚主持人名单公布

央视春晚剧组2日公布了2015年央视春晚的主持人阵容，8位主持人包括：朱军、董卿、康辉、撒贝宁、李思思、毕福剑、朱迅、尼格买提。

作为主持春晚的“老”面孔，朱军主持春晚已近20届。不论是端庄典雅的台风，还是魔术节目中的惊艳表现，董卿都给观众留下了深刻的印象，今年她从大洋彼岸归来，再次亮相

春晚舞台。平时正襟危坐的新闻主播康辉，春晚首秀将给观众带来怎样的惊喜？撒贝宁因主持《今日说法》被大众熟知，近年来主持《我们有一套》等综艺节目，可以说幽默风趣、机智活泼。本次春晚主持人队伍中年纪最小的李思思，近年来以主持《回声嘹亮》《舞蹈世界》等节目为观众所熟知。毕福剑在《星光大道》

中朴实、亲民、接地气的主持风格深受百姓喜爱，他将迎来人生第四次主持春晚的工作。朱迅曾两次主持春晚，本次将是她时隔四年后，第三次主持春晚。32岁的维吾尔族主持人尼格买提，将首次亮相春晚舞台。他曾主持《全家总动员》《回声嘹亮》等节目，以其清新自然，活泼阳光的亲民风格给观众留下深刻印象。 据新华社

鄞州发布首款“文化地图”

近日，鄞州首期“文化地图”正式发布，鄞州百姓可以在区文艺中心、区文化馆、区图书馆及各镇乡(街道)文化中心等公共文化场所免费领取“鄞州文化地图”，同时也可登录“鄞州文化体育网”或关注区文体局官方微博“鄞州

文体局”随时查阅。“鄞州文化地图”是全省首款以地图形式展示区域文化活动的平台，每月一期，月初通过纸质地图和网站、微博等多种形式发布，免费向公众发放。文化地图分“中心城区”和“镇乡(街道)”两张子地图，展示

了鄞州区域内的最新文化活动资讯，既包含了所有国有文化设施中举办的文化活动，还将诸如万达广场、印象城、鄞州公园等商业广场和公共设施中的文化活动囊括其中。

记者 林昱 通讯员 金慧君

